



2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛

2024年6月11日 星期二  
责编/王渝 美编/李思思

10

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将于6月15日在文昌玉阳公园开赛。今年35岁的符兴发将继续跟随重兴镇斑兰战队征战。作为球队中一名老将,他将在团队中发挥“大哥”的作用。“希望能带领球队往前冲争取更好名次,同时我会充分享受每一场比赛。”

南国都市报记者 陈望 实习生 苏静怡



## 重兴队“大哥”符兴发： 争取更好名次 享受每一场比赛

### 从小自学打排球 工作后仍坚持打球

符兴发出生在文昌重兴镇一个村子,因为村里人都喜欢打排球,他从5、6岁便开始接触排球。“小时候村里没有排球网,我们就自己用线去织网,条件简陋但是大家兴致勃勃。我打排球没有得到过专业老师指导,村里打排球的乡亲们就是我的老师。”符兴发说,他的排球技术是在和对手过招磨砺以及队友的相互配合中得到提升。作为业余球员,他每次参加比赛,都会有意识研究对手的打法,吸取经验,进行总结归纳,偶尔还会在看台上“偷师”,蹭一些体校教练的讲解。

初中时期,符兴发进入了班级的排球队。在校内比赛中,他所在的班队一直稳居第一。初中毕业后,他前往广东读中专,那段时间专注学习没有再打排球。直到他离开学校走上社会,他再次重拾起排球。“排球是我最喜欢的运动,在场上打球时有一种忘我的感觉,可以帮我很好地释放压力。”

现在的符兴发是一名大米推销员,

虽然工作繁重,但他依然坚持打排球。他告诉记者,文昌有很多排球场地,排球氛围浓,平时晚上下班之后,他会约上球友一起去打排球。

“以前我的外号叫‘铁牛’,因为大家觉得我实力很强,像铁牛一样很有力量。工作之后,大家都称呼我为‘大米’,我觉得挺有意思的。”符兴发说。

### 勤于钻研战术 深得队友信任

符兴发接触排球30年,参加过的大大小小的排球比赛不下于100场。符兴发说:“有一场在琼海潭门的比赛让我印象特别深,当时对手比我们强大很多,一开始我们以1:2落后,再输一局我们就输了,关键时刻我赶紧叫停,给队里的球员布置战术,最后我们成功以3:2逆转获胜,这次经历证明我的战术很成功。”

“在战术方面我花了较多时间去钻研,平时大家也比较信任我,我在团队中是大哥的形象,队友经常会称呼我为教练。久而久之我就变成了团队的核心力量。”符兴发说。

符兴发表示,刚开始接触重兴队时,队内默契度一般,后来经过慢慢磨合,大家默契度提升了不少,队中有很多是专业运动员,平时大家也会经常交流。

去年,符兴发所在的重兴队在“村VA”中取得了第四名的成绩。今年,他们将再次登上“村VA”的赛场。符兴发称,虽然他脚伤较为严重,但依然会全力以赴参加今年的比赛。作为一名后排队员,他会在比赛中做好防守,在团队中发挥“大哥”的作用,帮助球队争取更优异的名次。

符兴发说:“参加‘村VA’比赛不仅可以给重兴镇争光,还能提升大家的竞技水平,增强球队的凝聚力。我也会去享受每场比赛,希望这个赛事能持续办下去,文昌的排球氛围会越来越好。”

据悉,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛采用的竞赛项目为男子9人排球;活动时间为6月15日至8月10日(每周五、周六、周日18:30-23:00)(共9周);赛事地点覆盖文城镇、铺前镇、锦山镇、东阁镇;参赛球队包括文昌17支乡镇代表队,以及海口、儋州、琼海、万宁、澄迈等市县派出的7支乡镇代表队。

## 城事播报



万宁

### 公司财务轻信“转账指令” 给“假老板”打款32万余元 万宁城北派出所紧急止付全额挽损

南国都市报6月10日讯(记者 张野)近日,万宁市一公司财务人员被诈骗分子采用“冒充领导”的方式骗取32万余元,所幸报警及时,在万宁市公安局城北派出所和相关银行的快速反应协助下,及时对账户止付挽回损失32余万元。

据该公司财务人员小娟(化名)介绍,当天,她QQ邮箱收到一封自称是其老板的邮件,并且与其老板姓名一致,小娟便信以为真,邮件中要求小娟与其他公司的一名工作人员对接工作,随后就将小娟拉进了一个QQ群。

小娟最先还抱有怀疑态度,但看到群内自称其老板的人姓名与其老板“李老板”姓名一致,便放松了警惕。

“我现在有事在忙不方便”“你查一下公司账户有多少余额。”小娟按照“李老板”的要求一步一步进行。“现在有笔款需要付,你安排一下,这笔款暂时不用走流程了,所有手续等我忙完回公司后再补上,客户信息我稍后发给你。”“你现在付过去,付好把回执单发我,我好跟对方交接”随后,“李老板”吩咐小娟将公司账户里的32万余元转到指定账户,因为转账数目不小,小娟对此还有些迟疑,但“李老板”在工作群里

不停催促,小娟只好照做。

完成转款之后,对方仍继续要求小娟转账,小娟察觉到不对,便打电话给老板核实情况,这才意识到自己被骗,立马拨打举报电话报警。

万宁市公安局城北派出所民警吴警官、郑警官接到报警后,一边对当事人进行询问,一边立即联系反诈中心,启动紧急止付程序。在银行快速配合下,对小娟转账的账户进行了冻结,从得知涉诈账户信息到成功止付仅用不到3分钟,成功保住了被骗的32万余元。

通过民警进一步调查,发现犯罪嫌疑人诈骗的手法是先在邮箱上拉入一讨论群组,在群内冒用领导的头像和昵称,向受害人布置工作,当获得受害人信任后,让其向指定账户进行汇款,在这过程中不停给财务施加压力,促使受害人在慌忙之中完成转账。

警方提醒:企业负责人与财务人员在工作中,不仅要加强自身电信网络防诈骗安全意识,针对在社交软件中要求转账汇款的,务必当面或多方核实对方身份,以免给公司和个人造成损失。一旦发现被骗,及时保留相关证据,并立即拨打110报警。



儋州海警局

### 查获4艘涉嫌非法捕捞渔船 涉案渔获物10万余公斤



查获渔获物。(海警供图)

南国都市报6月10日讯(记者 李波 通讯员 朱威臣 黄陈澍)近日,儋州海警局开启“日间巡查+夜间突击检查”模式,在洋浦港附近海域先后查获4艘涉嫌非法捕捞渔船,控制涉案人员25人,查获渔获物10万余公斤。

6月2日15时30分许,该局执法艇在洋浦港附近海域开展巡逻执法时,发现一艘形迹可疑刻意绕行,并配备钢质灯光的渔船。海警执法人员随即拉响警报,向渔船喊话要求其停船接受检查。

经查,该船使用小于国家最小网目尺寸标准的掩网进行捕捞,船上共

有10人,涉嫌非法捕捞渔获物10万余公斤。执法员遂依法责令其靠港接受调查。

6月4日24时许,该局执法人员在洋浦港附近的海域连续登检3艘配备灯光围网的木质渔船。经查,3艘渔船均使用小于国家最小网目尺寸标准的渔网进行捕捞,船上共有15人,涉嫌非法捕捞渔获物1000公斤。执法人员依法责令3艘渔船靠港接受调查。

儋州海警局提醒:遵守伏季休渔制度是促进渔业可持续发展、实现渔业增产增收的重要举措,希望广大渔民严守相关规定,切勿以身试法。